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Téma práce: Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem, které je v souladu se 

studovaným oborem autorky. Vzhledem k demografickému vývoji české populace je péče o 

seniory v popředí zájmu odborníků z mnoha oblastí. Ze spektra služeb nabízených seniorům 

spadají aktivizační programy do činností sociálních pedagogů.  

Zaměření práce:  Práce je teoreticko-praktická, má 73 strany textu, je doplněna dvěma 

přílohami. Text je členěn do pěti hlavních kapitol. První kapitola se zaměřuje na téma stáří a 

stárnutí, druhá a třetí kapitola popisuje aktivity a aktivizační programy pro seniory, poslední 

teoretická kapitola se věnuje pobytovým zařízením pro seniory. Na teoretické kapitoly 

navazuje praktické šetření.  

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá.  

Použitá literatura: aktuální. V soupisu literatury by příjmení autorů měla být psaná velkými 

písmeny. 

Formální stránka práce: většinou odpovídá, na úvodní stránky práce se nepíší čísla, přílohy 

se také nečíslují a nezapočítávají se do rozsahu práce.   

Cíl práce: splněn. 

Praktická část: Praktické šetření bylo provedeno kvalitativními postupy. Sběr dat proběhl 

technikou rozhovorů. Respondenty byli senioři žijící v pobytovém zařízení pro seniory. 

Zjištěné údaje z šesti rozhovorů byly kódovány a kategorizovány. Výsledky jsou 

prezentovány podle získaných kategorií, už nedošlo na zodpovězení výzkumných otázek, ale 

je třeba přihlédnout k faktu, že se jedná o první odbornou práci autorky a její první zkušenost 

s kvalitativní metodologií.  

 



Úroveň práce a její přínos:  

Autorka si zvolila téma práce, které je v souladu se studovaným oborem i s její pracovní 

pozicí. Je vidět, že práci psala s dobrou znalostí dané problematiky a s vnitřním zaujetím pro 

zvolené téma. K tvorbě práce přistupovala aktivně a iniciativně, využívala možností 

konzultací. Práce může najít využití v praxi zejména v zařízeních, kde jsou cílovou skupinou 

služeb senioři. V předkládané práci lze najít určité rezervy, nicméně zásadní kritéria a 

požadavky kladené na odborné práce se podařilo naplnit. 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

  

1. Objevila autorka v praktickém šetření nějakou spojitost mezi prostředím instituce (s 

jeho specifiky a limity) a nabídkou (realizací) aktivizačních činností pro seniory? 

2. Poskytlo praktické šetření nějaké náměty pro zkvalitnění nabídky aktivizačních 

činností pro seniory v daném zařízení?    
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